
Katolička Crkva u Kapelni



S desne strane rijeke Karašice, južnije od Viljeva, nalazi se Kapelna, mjesto koje se u

dotursko doba nazivalo Poljana, a pripadalo je osuvačkom imanju pakračkih plemića Tetena.

Svoje posljednje ime Kapelna selo je dobilo prema mađarskoj riječi kapolna, što znači crkva,
kapela. U vrijeme turske okupacije miholjačkog kraja počelo je naseljavanje Srba. Dolazak

znatnog broja Srba u velikoj mjeri zabilježen je kada su Turci protjerani i tada je nastalo ovo

selo sa srpskim stanovništvom.

O veličini sela govore podaci iz popisa stanovništva iz kojih je vidljivo da je u Kapelni 1890.

godine živjelo 1147 stanovnika. Nakon 1961. godine broj stanovnika počeo se smanjivati.

Postotno najviše je bilo Srba, zatim Hrvata, Mađara i Muslimana. Od četiri stotine mještana

1991. godine, danas ih u tri ulice živi tristotinjak, točnije 223. Stanovnici su Srbi, Hrvati i

Romi, koji su Kapelnu počeli naseljavati nakon Domovinskog rata.



Katolici u Kapelni do danas nemaju izgrađenu svoju crkvu u kojoj bi provodili vjerske

pobožnosti i slavili svete mise. Privremeno im je za te svrhe poslužila prostorija na

prvom katu Društvenog doma koja je nekoć bila društveni klub, čitaonica i mjesto za

gledanje televizijskih programa. Od 1995. godine prognani katolici iz Srijema uredili su

tu prostoriju vjerskim predmetima. Okupljali su se svake subote u 18:00 sati i slavili

svetu misu koju je predslavio župnik iz Viljeva. Na svetkovinu Duhova ili Pedesetnice

svečano su obilježavali svoj crkveni god. Godine 2019. općina Viljevo je pokrenula

preuređenje i obnovu Društvenog doma, čime prestaje bogoslužje u Kapelni za vjernike

katolike. Vjernici od tada odlaze na nedjeljnu svetu misu u župnu crkvu u Viljevo ili u

Ivanovo, ako su u mogućnosti. Nakon preuređenja Doma, prostorija na prvom katu je

preuređena za potrebe srpske i romske nacionalne manjine.

Sveta misa se prema tome više neće nikako moći služiti u toj prostoriji. Postoji

mogućnost izgradnje katoličke kapelice, ali to sve ovisi o dogovoru između državnih i

crkvenih vlasti.

Prema podacima iz Blagoslova kuća 2024. godine, u Kapelni ima 114 katolika.



Društveni dom nekada i sada



Ovako je izgledala prostorija u Društvenom domu za 
potrebe bogoslužja



Postaje križnog puta





Ostali predmeti, slike i kipovi nalaze se u 
jednoj obiteljskoj kući u Kapelni. Vjernici se 
nadaju da će u budućnosti moći slaviti 
svetu misu u svom selu
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